PL G Ch# 4B

¢ Mas k dispozici 20 g paleného vapna (Ca0). Jaky objem roztoku o latkové koncentraci ¢ = 0,5 mol/dm?
je mozné pfipravit?
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7% Kolik grami soli si nasypal Jirka do 0,5 litru polévky, jestlize latkova koncentrace soli v poléve byla
¢ == 017 mol/dm™?
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% Navazili jsme si 11,5 g NaOH, rozpustili ho v malém mnozstvi vody a roztok pfelili do odmérné baiky

o objemu 50 ml. Poté jsme bafiku doplnili vodou a2 po rysku. Jakd je litkovd koncentrace pfipraveného
roztoku?
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4 Roztok As,0; 0 objemu 250 mia tatkové koncentraci ¢ = 0,004 mol/dm® obsahuje jiZ smrtelnou davku
oxidu arsenitého. Uréi hmotnost As,0s, ktery byl naviZen k pFipravé tohoto roztoku.
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